

习近平对推进中央和国家机关党的政治建设作出重要指示强调 带头维护党中央权威和集中统一领导 建设让党中央放心、让群众满意的模范机关

新华社北京7月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对中央和国家机关推进党的政治建设作出重要指示强调,中央和国家机关首先是政治机关,必须旗帜鲜明讲政治,坚定不移加强党的全面领导,坚持不懈推进党的政治建设。希望中央和国家机关各级党组织和广大党员干部牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,带头维护党中央权威和集中统一领导,在深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想上作表率,

在始终同党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。

习近平要求,中央和国家机关工委要强化统一领导中央和国家机关党的工作的政治担当,指导督促部委党组(党委)认真履行机关党建主体责任,以党的政治建设为统领,形成强大合力,推动全面从严治党各项举措落地见效,开创中央和国家机关党的建设和各项事业

新局面。

中央和国家机关党的政治建设推进会12日在京召开。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央和国家机关工委书记丁薛祥在会上传达习近平总书记重要指示并讲话。

会议强调,中央和国家机关各单位要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,带头坚决维护习近平总书记的核心地

位、坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持正确政治方向,严守党的政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,做好“三个表率”,建设“模范机关”。要彰显政治统领,坚持问题导向,融入业务工作,健全制度机制,严格责任落实,把中央和国家机关党的政治建设抓细抓实抓出成效。会议还对做好党和国家机构改革期间思想政治工作等作出安排部署。

新闻播报>>>>>

《关于党的基层组织任期的意见》印发

新华社北京7月12日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于党的基层组织任期的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于党的基层组织任期的意见》全文如下。

党的十九大党章修正案规定:“党的基层委员会、总支部委员会、支部委员会每届任期三年至五年。”为贯彻落实党章规定,严肃党内政治生活,严格党的组织制度,完善党的基层组织任期,现提出如下意见。

一、党的基层委员会每届任期一般为

5年,党的总支部委员会、支部委员会每届任期一般为3年,其中,村和社区党的委员会、总支部委员会、支部委员会每届任期为5年。

本意见印发前已换届的党的基层组织,原则上从本届任期届满后,开始执行上述规定。

二、党的基层组织应严格执行任期制度,任期届满按期进行换届选举。如需延期或提前进行换届选举,应报上级党的委员会批准,延长或提前期限一般不超过1年。

三、各地区各部门各单位党委(党组)

要高度重视,加强组织领导,确保党的基层组织任期调整统一规范、平稳衔接。根据党组织隶属关系和干部管理权限,上级党组织要切实负起责任,认真做好基层党组织领导班子调整配备等相关换届准备工作,及时提醒督促按期换届。

四、中国人民解放军、中国人民武装警察部队党的基层组织任期,由中央军委规定。

五、本意见自发布之日起施行。其他有关党的基层组织任期的规定,凡与本意见不一致的,按照本意见执行。

我国将发射“鸿雁” 全球卫星通信星座首星

新华社长沙7月12日电(记者李国利、刘良恒)记者从12日在长沙召开的航空航天航海装备论坛上了解到,我国今年下半年将发射“鸿雁”全球卫星通信星座首颗星。

据了解,“鸿雁”全球卫星通信星座由数百颗低轨卫星组成,以星间链路实现卫星空间组网,计划在2018年下半年发射星座首颗星,预计于2023年建设骨干星座系统。

“未来,这个星座将在5G物联网、移动广播、导航天基增强、航空航海监视等场景中,为全国各地的人与物实现移动通信保障与宽带通信服务。”中国空间技术研究院院长张洪太说,此外,他们正在建设0.5米级高分辨率商业遥感卫星系统,为用户提供高分辨率的图像数据服务。

据介绍,商业航空航天航海装备论坛深度聚焦军民融合,研究商业航空、航天、航海、装备发展战略思想,为先进装备商业化未来发展建言献策。期间,将举办商业航天智能制造与应用、航海装备与军民融合、商业航天元器件产业、机器人与人工智能研讨、航空军民融合、三航装备计量测试6个分论坛。

“中国天眼” 已发现43颗脉冲星

新华社贵阳7月12日电(记者王新明、齐健)记者从7月12日召开的贵州省科学技术奖励大会上获悉,被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜已发现43颗脉冲星。

“中国天眼”地处贵州省平塘县,搜寻和发现脉冲星是“中国天眼”的主要科学目标之一,也是“中国天眼”调试阶段取得的最重要的科学成果。自2016年9月25日落成启用以来,“中国天眼”已取得重要成果,今年还首次发现距地球约4000光年的毫秒脉冲星。

据了解,脉冲星是由恒星演化和超新星爆发产生,可探测引力波、黑洞等重要科学问题。研究脉冲星,有助于解答许多重大物理学问题。

2018北京玩博会开幕

7月12日,几名小朋友在北京玩博会上体验一款童车。

当日,第九届中国玩博会北京站(简称北京玩博会)在全国农业展览馆开幕,共有国内外210个玩具品牌的上万款新品展出。据悉,此次玩博会将持续至7月15日。

新华社记者
罗晓光 摄



河北南和： 行政审批“码”上办

新华社石家庄7月12日电(记者 高博 许苏培)掏出手机,用微信“扫一扫”二维码,即可“码”上获知办理事项的受理部门、办理时限、报送资料等信息,并且能随时随地查阅和保存。行政服务大厅窗口通过后台动态管理系统及时代理办结并予以结果通知。

近日,在河北省南和县,河北谷馨坊食品有限公司负责人李军就感受了一把项目审批“码”上办的便利。他感慨地说:“以前办理这种工程规划许可证要跑许多单位,需要半个多月的时间,现在用手机扫了个二维码,只跑了一趟提交材料,三天就办下来了,这可给企业节约了宝贵时间。”

自去年起,南和县行政审批推出了“一事一码”服务,利用“互联网+政务服务”数字化办公模式,对进驻行政服务大厅的17个部门

483个事项进行了分类界定,梳理出了可网上平台办理的63项审批常办事项,并对每个事项逐一建立了电子身份“二维码”。

“在审批大厅门口等醒目位置,都可看到‘二维码’图标。我们利用一张‘网’,一次性解决了‘审批长途旅行’的难题。”南和县行政审批局局长冀建岭说,“‘一事一码’让政务服务实现了‘一窗受理、受审分离、一网通办、一口出证’。企业和群众实现‘零跑腿’或最多跑一次,省时省力又省心。”

数据“跑路”多了,群众办事跑腿自然就少了。为了尽可能让企业和群众少跑腿,除依托大数据,加大信息公开力度外,该县行政审批局还推出了24小时预约、全天候服务,并落实了首问负责制和一次性告知制,同时,审批和监管部门实行办理结果和监管信息双向推送制,行政审批效能不断提高。

邢台市城乡规划局

邢规技建字[2018]49号

相关利害关系人告知书

“华年里”项目幼儿园面积变更相关利害关系人:

“华年里”项目幼儿园位于红星街以南、开元北路东侧,我局于2017年7月17日审批。为满足消防要求,邢台晔田房地产开发有限公司申请幼儿园面积变更。调整内容如下:取消14#幼儿园E-F轴轴间建筑,建筑面积由1584.31平方米变更为1520.37平方米。

规划变更情况详见附图及市规划局网站。此事项可能关系到你们的利益。依据《城乡规划法》第五十条规定,特此告知。您可以自接到本告知书之日起10日内(2018年7月14日前)持有效证件、身份证明文件以书面意见形式到市规划局建设规划科陈述您对该事项的意见。逾期未提出的,视为自动放弃相关权利。

特此告知。
联系电话:2261056

邢台市城乡规划局
2018年7月5日

